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Ajuntament de Cervelló 

           
        
 
 
      
 
 
     PLE: 4/2015 

   
     SESSIÓ: EXTRAORDINÀRIA 

  
    DIA: 28 D’ABRIL DE 2015 
 
    HORA: Des de les 12.10 fins a les 12.18 hores. 

 
    LLOC: Sala de Plens de l’Ajuntament 
 

 
 
 

 
 
A C T A  

 
 
Assistents: 
 
President:   Sr. Jesús Arévalo i Bravo (CiU) 
 
Regidors:        Sr. Jordi Ficapal i Mestres (CiU) 
         Sra. Marian Herrera i Fernández (CiU) 
   Sr. Manuel Marrero i Parrón (CiU) 
   Sr. José Ignacio Aparicio i Ciria (PSC-PM) 
   Sra. Montserrat Canas i Moldón (PSC-PM) 
   Sr. Pablo Navascúes i Ramos (PSC-PM) 
   Sra. Isabel Capell i Bonet (PSC-PM) 

Sra. Montserrat Molas i Xarles (regidora no adscrita) 
    
 
Secretària accidental:   Sra. Montserrat Bartol i Mir 
 
  
S’excusen:   Sra. Carmen Garcia i Jorquera (PP) 

     Sra. Silvia Muñoz i Almirante (PSC-PM) 
 
No assisteix:        Sr. Joan Carles Zurita i Amigo (ICV-EUiA-E)  

     Sr. Jordi Joan Hidalgo i Vilches (ICV-EUiA-E) 
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A Cervelló, el dia vint-vuit d’abril de dos mil quinze, essent les dotze hores i deu minuts, es 
reuneix el Ple a la sala de sessions de l’Ajuntament, en sessió extraordinària, i en primera 
convocatòria, sota la presidència del Sr. Alcalde Jesús Arévalo i Bravo, i amb la concurrència 
dels tinents d’alcalde Sr. Jordi Ficapal i Mestres, Sra. Marian Herrera i Fernández i Sr. Manuel 
Marrero i Parrón, i dels regidors, Sr. José Ignacio Aparicio i Ciria, Sra. Montserrat Canas i 
Moldón, Sr. Pablo Navascués i Ramos, Sra. Isabel Capell i Bonet i Sra. Montserrat Molas i 
Xarles, assistits de la sotasignant, secretària accidental de l'Ajuntament, Sra. Montserrat 
Bartol i Mir, la qual dóna fe.  S’excusen per la seva absència la tinent d’alcalde Sra. Carmen 
Garcia i Jorquera i la regidora Sra. Silvia Muñoz i Almirante. No assisteixen els regidors Sr. 
Joan Carles Zurita i Amigo i Sr. Jordi Joan Hidalgo i Vilches.  
 
Oberta la sessió i declarada pública per la presidència, i un cop comprovada l’existència del 
quòrum que cal perquè pugui ser iniciada, es procedeix a conèixer dels següents assumptes 
inclosos en l’ordre del dia. 
 

O R D R E    D E L    D I A 

 
Únic. Sorteig de membres de les meses electorals que s’han de constituir amb 
motiu de les eleccions locals del proper 24 de maig de 2015. 

 
 
 

Únic. Sorteig de membres de les meses electorals que s’han de constituir amb motiu de 
les eleccions locals del proper 24 de maig de 2015.  
 
Identificació de l’expedient 
 
Expedient número:  ALC/ELECCIONS/1/2015/SGAJ 
Àrea gestora:   Alcaldia/Secretaria General i Assessoria jurídica 
Procediment:   Processos electorals. Eleccions Parlament Europeu 
Data d’inici:   20150331 
 
Fets 
 
D’acord amb la vigent Llei orgànica del règim electoral general i per donar compliment al que 
disposen els seus articles 26 i 27, sobre sorteig de membres de les meses electorals que es 
constituiran amb motiu de les Eleccions locals del dia 24 de maig de 2015, en relació a la 
publicitat de l’acte. 
 
Atès que es duu a terme la utilització d’un programa informàtic, en aquest cas l’aplicatiu 
CONOCE, facilitat i gestionat per l’Oficina del Cens Electoral, pel sorteig de presidents, vocals 
i suplents, i es garanteix suficientment la publicitat de l’acte exigida en l’article 26 de la Llei 
orgànica del règim electoral general. 
 
Atès que el sistema que s’utilitza per al sorteig dels membres de les meses electorals és 
informàtic, funcionant el programa mitjançant una selecció aleatòria entre els electors que 
compleixen les condicions requerides per la llei electoral. En aquest sentit la nova redacció de 
l’article 26.2 de la LOREG, en virtut de la modificació operada per la Llei 2/2011, de 28 de 
gener, estableix que : “ El president i els vocals de cada mesa són designats per sorteig públic 
entre la totalitat de les persones incloses en la llista d’electors de la mesa corresponent que 
sàpiguen llegir i escriure i siguin menors de 70 anys, si bé a partir dels 65 anys podran 
manifestar la seva renúncia en un termini de 7 dies. El president haurà de tenir el títol de 
batxillerat o el de formació professional de segon grau, o subsidiàriament el de graduat 
escolar o equivalent.” 
 
D’acord amb els antecedents exposats, la dinàmica del sorteig és la següent: es posa el 
programa en funcionament, determinant l’àmbit censal, el sorteig de la totalitat de les meses 
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electorals, i establint el màxim número de suplents de cada càrrec que permet l’aplicatiu que 
són 9, amb l’objectiu que els suplents posteriors al segon quedin com a reserves per evitar la 
repetició d’un nou sorteig si, un cop enviades les comunicacions oficials, el titular i els dos 
primers suplents presenten al·legacions i aquestes s’accepten, o pel cas que es detecti que 
les persones nomenades no reuneixen les característiques exigides a la normativa per 
errades que puguin existir a la base de dades. 
 
Es premen les tecles del sorteig i el programa inicia la recerca dins el cens electoral, 
apareixent en pantalla el resultat definitiu per ordre de Seccions i Meses electorals. 
 
Es mostra mitjançant pantalla els noms designats amb els càrrecs corresponents per a cada 
Mesa i Secció, lliurant-se una còpia del llistat del resultat del sorteig a cadascun dels nou 
membres de la Corporació assistents 
 
 
Per part de l’alcalde, havent-se iniciat la sessió a les  dotze hores i deu minuts, s’aixeca la 
mateixa a les dotze hores i divuit minuts, de la qual com a secretària accidental estenc 
aquesta acta. 
 
 
 
Vist i plau 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jesús Arévalo i Bravo      Montserrat Bartol i Mir 
Alcalde        Secretària accidental   
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